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Kitüntették Józsefváros példaképeit
Kovács Ákos kerületünk díszpolgára lett
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M inden év március 19-én, József
napján magunk fölé emeljük a
számunkra példát mutató embe-

reket. Ez a nap alkalmat ad arra is, hogy
átgondoljuk az elõttünk álló feladatokat,
amit a Jóisten ránk bízott – mondta ünne-
pi beszédében Kocsis Máté. 1777 óta Jó-
zsefváros Magyarország történelmében
mindig is jelentõs szerepet töltött be,
mindez arra kötelez minket, hogy nagy
felelõsséggel végezzük munkánkat – fej-
tette ki Józsefváros polgármestere.

„1956 után a megtorlás leginkább ezt a
városrészt érintette, a 60-70-es években
pedig megindult a pártállami diktatúra
tudatos közösségrombolása Józsefváros-
ban.  Még 10-15 évvel ezelõtt is a legtöbben
úgy vélték, hogy ez a pusztítás visszafor-
díthatatlan. Néhány évvel ezelõtt azonban
jó páran úgy gondolták, hogy mindez még-
sem lehetetlen, és elindult Józsefváros újjá-
építése. Mindennek már kézzelfogható
eredményei is vannak, amelyet nemzetközi
lapok is elismernek. Budapest legdinamiku-
sabban fejlõdõ kerülete lettünk, ami az itt
élõ, dolgozó emberek áldozatos munkájá-
nak köszönhetõ. Sok feladat áll még elõt-
tünk, amihez összefogás, szövetség kell, Jó-
zsefváros újjáépítését folytatnunk kell. Újjá
kell építenünk közösségeinket is, amihez
példaképekre van szükségünk, a mai nap
õket emeljük magunk fölé. A József név azt
jelenti, Isten gyarapítsa: Isten gyarapítsa

példaképeinket és Józsefvárost” –
mondta Kocsis Máté, aki beszéde után
köszöntötte a kerületünkben élõ, a kö-
zelmúltban 100. életévét betöltõ Jenci
nénit is.

Díszpolgári cím
Kovács Ákosnak
2015-ben a Józsefvárosi Önkormányzat
képviselõ-testülete a Díszpolgári cím ki-
tüntetést Kovács Ákos elõadómûvész-
nek ítélte. A Kossuth-díjas dalszerzõ,
zeneszerzõ, énekes-elõadómûvész
1968-ban született Budapesten. A Köz-
társaság téri Általános Iskolába járt,
majd a kerületi Fazekas Mihály Gimná-

ziumban érettségizett. Diplomáját a Buda-
pesti Közgazdaságtudományi Egyetemen
szerezte meg 1992-ben. Az 1987-ben meg-

alakult Bonanza Banzai zenekar alapítója-
ként és énekeseként országos hírnévre tett
szert. Szólókarrierje kezdetben a zenekarral
párhuzamosan futott, 1994-tõl, az együttes
felbomlásától kezdve szólistaként lép fel. 27
éve tartó pályája alatt 26 magyar és hat an-
gol nyelvû albumot készített, a köztársasági
elnöktõl a Magyar Köztársasági Érdemrend
tiszti keresztjét 2002-ben vehette át.

„Amikor édesanyám 1968 éjszakáján ha-
zavonszolt a Teleki tér 10. szám alatti lakás-
ba, még nem tudhatta, hogy Józsefváros le-
endõ díszpolgárát viszi haza” – mondta po-
hárköszöntõjében Kovács Ákos Pelikán

„elvtársra”, A tanú címû film karakterére
utalva. „Amikor beírattak a Köztársaság té-
ri általános iskolába, illetve a zeneiskolába –
ahonnan Ano néni azzal tanácsolt el két év-
nyi hegedûnyikorogtatás után, hogy „Ákos,
a zene és te az két különbözõ világ” –, majd
a Horváth Mihály téri gimnáziumban eltöl-
tött 4 év után, még nem tudhattam, hogy
egy ilyen szép estén, egy ilyen színpadon
mondhatok pohárköszöntõt. Külön öröm
számomra, hogy ilyen sokszínû, a közössé-
gért ennyire tenni vágyó emberek közt ve-
hetem át ezt az elismerést” – mondta Ko-
vács Ákos.

További elismerések
„Józsefvárosi Becsületkereszt” 
Józsefváros érdekében kiemelkedõ tevé-
kenységet végzõ, egész életmûvük alapján
elismerésre méltó személyek részére ado-
mányozható Józsefvárosi Becsületkeresztet
vehetett át:

Dr. Hisstek József – Józsefvárosban 1964 óta
gyógyítja a lakosságot, generációk testi és
lelki egészségi állapota javításának szentelte
az életét. Mindig megértõ, türelmes, közvet-
len és segítõkész. Empatikus készsége a be-
tegekkel példamutató, humánus és figyel-
mes. A kor követelményeire reagálva, tudá-

sát folyamatosan bõvíti. 

Buffó Rigó Sándor (posztumusz) – A mu-
zsikus cigányság megbecsült tagja, a prí-
mások kivételes tehetsége. Józsefváros
polgáraként a kerület büszkeségévé vált.
1992-tõl lett a 100 Tagú Cigányzenekar
prímása, 1994-tõl fõtitkára, 1997-tõl mû-
vészeti vezetõje, 2005. decemberétõl az el-
nöke volt. Rövid, súlyos betegség után
2014. április 27-én hunyt el.

Nyári Gyula – 1945-ben született, józsef-
városi lakos. Híres zenészdinasztia leszár-
mazottja. Zenészként bejárta a világot, kla-
rinétjátékával mindenütt sikert aratott. Fo-

tózással a 70-es évek közepén kezdett el fog-

Kovács Ákos kerületünk új díszpolgára

Józsefváros idei kitüntetettjei
A kerületi hagyományokhoz hûen az idén is József napján adták át a kiemelke-
dõ érdemeket szerzett józsefvárosiaknak az önkormányzat elismeréseit. A Jó-
zsefváros díszpolgára kitüntetést a gyermekkorát a kerületben töltõ, Kossuth-
díjas Kovács Ákos énekes, zenész, dalszerzõ vehette át Kocsis Máté polgármes-
tertõl. Az Olasz Intézetben ünnepélyes keretek közt kiosztották a „Józsefvárosi
becsületkereszt”, a „Józsefvárosért”, a „Józsefvárosi Aranykoszorú”, illetve a
„Jó sport” elismeréseket is. A szintén hagyományosnak számító jótékonysági
árverésbõl származó bevételt idén a Péterfy Kórház Jobb Betegellátásáért Köz-
hasznú Alapítvány számára ajánlották fel.

Kocsis Máté: az újjáépítéshez 
példaképekre van szükségünk

Kovács Ákos pohárköszöntõjében jószefvárosi
gyermekkorát elevenítette fel

Kitüntették lapunk egyik fotósát, 
Nyári Gyulát is
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lalkozni, majd állandó fotósa lett a Józsefvá-
ros címû kerületi lapnak.

Wieszt Ferenc – Több, mint 20 éve áll a
rendõrség állományában. A VIII. kerületi
rendõrségen 1996-tól dolgozott, 2011–2014
között a kerületi rendõrkapitányság meg-

bízott kapitányságvezetõ-helyettese volt.
Elhivatottságának, lendületes munkastílu-
sának, tisztelettudásának és segítõkészsé-
gének köszönhetõen mind munkatársai,
mind a lakosság körében széles elismert-
ség övezi.

„Józsefvárosért” kitüntetés
Józsefváros fejlesztésében kiemelkedõ te-
vékenységet végzõ személyek vagy szer-
vezetek érdemelhetik ki a „Józsefvárosért”
elismerést. Az idén emlékplakettet kapott: 

Dr. Henczer Erzsébet – 1995-tõl házi gyer-
mekorvos a Trefort utcai rendelõben. A
gyermekektõl, szülõktõl kapott visszajel-
zések alapján hivatásának élõ, szeretetre
és elismerésre méltó gyermekorvos.

Társak a Teleki Térért Egyesület – A Teleki
tér parkjának megtervezésébe az önkor-
mányzat bevonta a helyi lakosokat is. A
tervezést követõen a park kivitelezési,
fenntartási fázisában, valamint közösségi
programok szervezésében is aktív részt
vállal az egyesület.

Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész és Biz-
tonságtechnikai Mérnöki Kara – Az idén 135
éves mérnöki kar jogelõdjét, a Budapesti
Állami Közép-Ipartanodát 1879-ben ala-
pították. Azóta is sok ezer fiatalt vonz Jó-
zsefvárosba az ország minden részérõl.

„Józsefvárosi Aranykoszorú” 
A „Józsefvárosi Aranykoszorú” díjat a ke-
rületben mûködõ iparosok, kereskedõk,
vállalkozók és gazdasági tevékenységet
végzõ társaságok kiemelkedõ munkájá-
nak elismerésére alapították. 2015-ben
Aranykoszorút érdemelt:

Dóczi és Csepeli Bt. Húsbolt – A Népszínház
utcai üzlet 1992 óta lett sajátjuk, amelyben
Csepeli András jelenleg két húgával együtt
családi vállalkozásban dolgozik. 

Michelin Hungária Kft. – A Michelin Csoport
1996-ban vásárolta meg az akkori Taurus
vállalatot, melynek története a 19. századig
nyúlik vissza. A gumigyár az elmúlt évek-
ben több óvodának ajánlott fel gumitéglá-
kat, napernyõket, mozgásfejlesztõ játszó-
eszközöket.

Molnár és Fia Ruhatisztító Szalon – A Szentki-
rályi utcai szalont 1999 februárjában nyitot-
ták meg. Munkájuk minõségét jellemzi,
hogy Budapest minden részérõl, sõt, még
vidékrõl is rengetegen keresik fel a szalont. 

Dodi Kft. bútorszövet és kárpitoskellék ke-
reskedelem – A cég közel 40 éve foglalko-
zik bútorszövetek és kárpitos kellékek for-
galmazásával.

Sas Illatszer – Sas Péter Tiborné születése óta
józsefvárosi lakos, szereti az itt élõ embere-
ket, a színes hangulatot. A Baross utcai fod-
rászcikk és illatszer üzletet férjével 1987 óta
mûködtetik. 

„Jó Sport” emlékérem
A sportkitüntetéssel a testnevelési és sport-
tevékenység területén kiemelkedõ munkát
végzett személyeket és szervezeteket isme-
rik el. Emlékérmet vehetett át: 

Losi Sakkszakkör és diákolimpiai csapat – A Lo-
sonci Téri Általános Iskolában közel húsz
éve folyik sakkoktatás. Elsõdleges céljuk a
sakkozáson keresztül olyan készségek fej-
lesztése, amelyek elõsegítik a különbözõ

tantárgyak hatékonyabb tanulását. A szá-
mos dobogós csapat és egyéni szereplés el-
ismeréseként a fõvárosi iskolai sakkélet
egyik fellegváraként tekintenek rájuk.

Mihály Tibor – Józsefvárosi lakos, 1921-ben
született. 60 évesen kezdett futni, elõtte teni-
szezett. Az Ausztrál világbajnokságon futó-
ként 3. helyezést ért el, azóta minden évben
indul futóversenyeken Európa szinte min-
den országában. 

Balázs Krisztián – A kerületi Vajda Péter Is-
kola 7/s osztályának kitûnõ tanulója. Az
FTC torna szakosztályának sportolója. 2014

õszén elért helyezései: országos bajnokság
2. hely, Nemzetközi Csányi Sándor Kupa
1. hely, Penta Kupa 2. hely.

Rebicek Gerd – Az 5 danos karatemester 11
évig volt a magyar válogatott szövetségi ka-
pitánya, tevékenységéhez nagyon sok
érem, elismerés fûzõdik. 1983-ban õ alapí-
totta meg a Magyar Goju-Kai Karate-Do
Szövetséget.

Jótékonysági est
A hagyományokhoz hûen az ünnepélyes díjátadó részeként jótékonysági estet is
szerveztek. Az árverésen az Ari Kupsus Galéria által felajánlott szoborra, Mihály
Gábor Munkácsy-díjas mûvész bronz szobrára, a Ferencvárosi Tornaklub Kézilab-
da Szakosztálya által felajánlott dedikált mezre és dedikált BL-labdára, a lab-
darúgó–szakosztály által felajánlott dedikált mezre
és évkönyvre, Kovács Ákos elõadómûvész-zene-
szerzõ platinalemezére, illetve a Józsefváros címeré-
vel díszített kristály dekantálóra (alkotója a József-
városi Kõszegi Kristály Mûhely) lehetett licitálni. 

Az árverésbõl (mintegy 800 ezer forint) és a jóté-
konyági est belépõibõl származó bevételt az idén a
Péterfy Kórház Jobb Betegellátásáért Közhasznú
Alapítvány kapja meg. Az eseményen Kocsis Máté
polgármester az alapítvány részére egyhavi fizeté-
sét ajánlotta fel. Dr. Sásdi Antal, a Péterfy Sándor
Utcai Kórház Rendelõintézet és Baleseti Központ
fõigazgatója köszönõbeszédében kiemelte, hogy
intézményük a fõváros egyik legnagyobb egész-
ségügyi ellátóhelye, amely 1956 kórháza is volt.
Mint a fõigazgató elmondta, a nagylelkû felajánlá-
soknak köszönhetõen a kórház mûszerezettségét
tudják majd fejleszteni, javítani. 

A legidõsebb és a legifjabb kitüntetett:
Mihály Tibor és Balázs Krisztián

Becsületkeresztet vehetett át 
a korábbi kapitányságvezetõ-helyettes
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INTERJÚ

S zámtalan elismerésben részesült
élete során, a Józsefváros díszpolgá-

ra cím milyen helyet foglal el közöttük?
– A kapott elismerésekhez majd-

nem semmi köze az embernek. Min-
dig csak azzal foglalkoztam, ami ér-
dekelt. Tönkretett polgárcsalád gyereke-
ként születtem, mint oly sokan Magyaror-
szágon. Történetesen egy Teleki téri, kör-
gangos albérletbe érkeztem, itt nõttem fel,
és errõl a tényrõl, az itt szerzett élmények-
rõl gyakran beszéltem nyilvánosan is. Ta-
lán ennek tudható be az elismerés.

– A Köztársaság téri általános iskolában ta-
nult, a szomszéd utcában, a Vándor Sándor
Zeneiskolában kezdett hegedülni tanulni, de
eltanácsolták. Találkozott azóta Ano nénivel?

– Késõbb nem találkoztunk, de tökélete-
sen igaza volt, nem voltam alkalmas ko-
molyzenésznek.

– Kamaszéveit a Fazekas diákjaként élte, ho-
gyan emlékszik vissza erre az idõszakra?

– A most 16 éves Marci fiamnak már
sokszor próbáltam elmagyarázni, mit ad-
tak nekem a gimnáziumi évek, és hogy
miért is fontos, hogy az ember ezt a képlé-
keny korszakát izgalmas közegben töltse.
A feleségem is gyakran említi szinte irigy-
kedve a Fazekast, mert érzi rajtam, hogy
máig hatnak az ott kapott élmények. 

Viszonylag jól tanultunk, emellett kó-
rusban énekeltünk, sportoltunk, jómagam
versmondó is voltam, sokszor indultam
tanulmányi versenyeken, de itt alapítot-
tuk elsõ zenekarainkat is, amelyekkel
idõnként felléphettünk a barátaink elõtt
az iskolában. Odaadó, tanítani szeretõ ta-
náraink voltak, Babits Éva magyartanár

volt az osztályfõnökünk. Bár sokat hada-
koztunk vele a négy év alatt, ma is úgy ol-
vasok könyvet, ahogy tõle tanultam.
Tyótya Vera, azaz Vera néni oroszóráján
az is megszerette a nyelvet, aki határozot-
tan utálni akarta, mint például én. 

– A középiskolában ismerkedett meg Hauber
Zsolttal is.

– A Zakariás Anikó vezette kórusban
találkoztam elõször Hauber Zsolttal, aki-
vel a Bonanza Banzai zenekart alapítottuk
késõbb. A középiskolában éltem meg az
elsõ komolyabb sikerélményeket az angol
nyelvvel, és bár a matek nem ment úgy,
ahogy szerettem volna, soha nem felejtem
el az egyetemi felvételire felkészítõ
Surányi László személyiségét és nehéz, de
élvezetes óráit. Az egykori osztálytársak-
kal néha nem bírjuk kivárni az ötévenként
esedékes találkozókat és összejövünk be-
szélgetni. 

– Belül kamasz vagyok most is – említette
több interjújában. Mennyi maradt meg a ka-
maszból 2015-re?

– Az idén 47 éves vagyok, így talán
gondolható, hogy nem túl sok, de egy ka-
maszkori álomban élek még mindig.
Idén több koncertem lesz, mint az utóbbi
években bármikor, az összes nagyobb
fesztiválon fõfellépõként játszunk a ze-
nekarral, úgyhogy a lényeg, remélem,
megmaradt.

– Van kedvenc helye, tere, utcája Jó-
zsefvárosban?

– Talán a nosztalgia mondatja
velem, de szerettem itt lakni, min-
den áldott nap a Teleki tér-Nap tér-
Köztársaság tér útvonalon mozog-
tam. Édesapámmal bérletünk volt
az Erkel elõadásaira, ha betegek
voltunk, édesanyám az Auróra ut-
cai SZTK-ba vitt. Említhetem a Bér-
kocsis utcában Öcsi bácsi vendég-
lõjét, ahol befizetéses kosztos vol-
tam. Remélem, hogy megvan még,
és egészséges a boltos is. Sokat jár-
tam a Teleki téri piacra, itt tanított
meg anyám a bevásárlás fortélyai-
ra. A feleségem máig megjegyzi,
hogy ha én vásárolok, mindig
szebb zöldség, gyümölcs vagy hús-
áru kerül az asztalunkra.

– Mennyire volt hatással mûveire a
nyolcadik kerület sajátos hangulata?

– Azt hiszem, közvetlen hatásról
nem lehet beszélni, de áttételesen
az egész gyerekkorom benne van
abban, amit írok.

– Krúdy Gyulát említette kedvenc prózaírói
közt, aki szintén erõs józsefvárosi kötõdéssel
rendelkezett.

– Számomra Krúdy a magyar próza csú-
csa. A Szindbád címû filmet gimnazista-
ként ismertem meg, emiatt kezdtem
Krúdyt olvasni. Talán nem túlzás kimon-
dani, hogy az egész életemre hatással volt.
A kedvenc novelláimat hosszú esztendõ-
kig gyûjtögettem, mire 2008-ban Szigethy
Gábor irodalomtörténész segítségével fel-
vettük, és hangoskönyvben adtuk ki a rög-
zített anyagot. A napokban éppen a film
nyilvános vetítésére hívtak egy beszélge-
tésre. 

– Egy jótékonysági esten vehette át a József-
város díszpolgára címet. Rendszeres fellépõje
hasonló jótékonysági rendezvényeknek, miben,
hogyan, kiken tud, szeretne segíteni?

– Az adakozásnak éppen az lenne a lé-
nyege, hogy az ember nem beszél róla, ha-
nem csinálja. A templomunkban heti rend-
szerességgel adakozunk, de játszottam
már rengeteg jótékonysági rendezvényen,
koncerteztem erdélyi árvákért, a vörös-
iszap-katasztrófa áldozataiért, árvízkáro-
sultakért, templomépítésért és még sorol-
hatnám. Segítettem a Cipõsdoboz-akciót is
néhány évvel ezelõtt, most pedig az
UNICEF gyermekügyi akciójában veszek
részt.

N.M.

Beszélgetés Kovács Ákossal, Józsefváros új díszpolgárával

„Egy kamaszkori álomban élek még mindig”

A Kossuth-díjas elõadómûvész a Teleki tér környékén
nõtt fel, sok emlék köti a kerülethez

A napokban Józsefváros dísz-
polgárának választott elõadó,
énekes, dal- és zeneszerzõ Ko-
vács Ákos meglehetõsen jól is-
meri, ismerte a kerületet. A Te-
leki, a Nap és a Köztársaság tér
környékén nõtt fel, Józsefvá-
rosban járt általános és közép-
iskolába. Habár a komolyzenei
pályát nem ajánlották neki,
nem esett kétségbe. Életében
fontos, meghatározó éveket töl-
tött Józsefvárosban, itt alapítot-
ta meg elsõ zenekarát, és adta
elsõ koncertjeit is. Mint mond-
ja, annak ellenére, hogy idén
47 éves, egy kamaszkori álom-
ban él még most is.
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FEJLESZTÉS

Sok apróság tesz
ki egy nagy vál-

tozást – gondolhat-
nánk a Gyulai Pál
utca 1-es számú ház
belsõ tereit járva, hi-
szen sok minden

változott itt, természetesen elõ-
nyére. A ház nagyságánál fogva
két belsõ udvarral is rendelkezik,
melyeken közösségi tereket ala-
kítottak ki. Pihenésre, beszélge-
tésre alkalmas padokkal körül-
vett virágágyások kerültek kiala-
kításra, biciklitárolókat állítottak
fel és felújították a járóburkolatot
is. Mindezek mellett rendbehoz-
ták a függõfolyosók aljzatát és
burkolatát, kijavították és lefes-
tették a kovácsoltvas korlátot,
helyreállították és lefestették a
belsõ homlokzatokat. De a kapu-

aljak is újra régi pompájukban ragyognak,
és új postaládákat is kapott a társasház, va-
lamint megújult a homlokzat is az elsõ
emeleti oszlopsorig. 

Szilágyi Demeter, a Palotanegyed egyik
önkormányzati képviselõje elmondta, hogy
a 44 milliós beruházást pályázat útján, a
költségek felével támogatta az önkormány-
zat. Örömét fejezte ki, hogy – ha közvetetten
is – egy kicsit viszonozni tudták azt a ked-
vességet és jóindulatot, amivel a ház lakói
fogadták azt a kezdeményezést, hogy ter-
melõi piacot tartsanak szombatonként a ház
Gyulai Pál utca felõli részén. Virga Erzsébet
közös képviselõ elmondta, hogy nagyon
boldogok a felújítások miatt, régóta takaré-
koskodott a társasház, hogy ki tudják fizetni
az önrészt, de az eredményt látva megérte.
Sõt, már most azt tervezgetik, hogy nem
hagyják abba a felújítást ebben a szakasz-
ban, hanem folytatják a hátsó lépcsõházak és
az átjárók korszerûsítésével. Z.B.

Önkormányzati segítséggel újult meg a Gyulai Pál utca 1-es számú ház

Felújított udvar és belsõ terek

Régóta készültek a felújítási munkákra a Rákóczi út és a
Gyulai Pál utca sarkán található ötemeletes társasház la-
kói. A megújuláshoz pályázat útján az önkormányzat 22
millió forinttal járult hozzá, ami a költségek felét fedezte.

...ilyen lettIlyen volt...

Egry Attila alpolgármester és Szilágyi Demeter 
önkormányzati képviselõ adta át a megszépült udvart

K orábbi képviselõ-testületi
üléseken az útdíj bevezeté-

se kapcsán már többször szóba
került Józsefváros légszennye-
zettsége. Erõss Gábor, a Párbe-

széd Magyarországért józsefvá-
rosi önkormányzati képviselõje
fogadást is ajánlott Kocsis Máté
polgármesternek: szerinte biz-
tos, hogy az útdíj bevezetése
miatt forgalomnövekedés lesz,
és ennek köszönhetõen nõ a
légszennyezettség a kerületben.

A márciusi képviselõ-testüle-
ti ülésre Kocsis Máté már a ta-
valy és az idén mért légszen-
nyezettségi tényadatokkal ké-
szült. A polgármester elmond-
ta, a mérések alapján a felsõ ér-
tékek az idén alacsonyabbak,
mint hasonló idõszakban egy
évvel korábban. A légszennye-
zettség tehát nemhogy rosz-
szabb lett, hanem javult is Jó-

zsefvárosban az adatok szerint. 
Magyarországon a levegõmi-

nõség mérését, értékelését az
OLM végzi. A hálózat két fõ

részbõl áll: az automata állomá-
sok folyamatos mérést végez-
nek, míg a manuális hálózat
pontjain gyûjtött minták elem-
zése laboratóriumban történik.
Az egyik automata állomás Jó-
zsefvárosban, a Teleki tér kör-
nyékén található. 

Javult a levegõ minõsége Józsefvárosban
Az Országos Légszeny-
nyezettségi Mérõhálózat
(OLM) Teleki téri automata
állomásának tavalyi, hason-
ló idõszakban mért adatai-
hoz képest az idén csökken-
tek a kibocsájtott szen-
nyezõ anyagok értékeinek
felsõ határai a kerületben.
Azaz, javult a levegõ
minõsége Józsefvárosban. 
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ÖNKORMÁNYZAT

Közös sajtónyilatkozatot
adott ki Kocsis Máté polgár-
mester és az ellenzéki pár-
tok önkormányzati képvise-
lõi, melyben határozottan
viszszautasítják az önkor-
mányzat vagyongazdálkodó
cégének finanszírozásával
kapcsolatban a sajtóban
megjelent igaztalan vádakat.

A Népszabadság március
18-i számában megjelent,

Szalai Anna újságíró által
jegyzett cikk párhuzamba ál-
lítja a Józsefvárosi Önkor-
mányzat vagyongazdálkodó
cégének finanszírozási eljárá-
sát Tocsik Márta egykori, bün-
tetõeljárást is megalapozó si-
kerdíj-ügyével. Ezzel azt a ha-
mis látszatot kelti az írás,

mintha az önkormányzat tör-
vénytelen módon, aránytalan
mértékben százmilliókat jut-
tatna konkrét személyeknek
közpénzbõl. Ezzel szemben a
valóság az, hogy Józsefváros
Önkormányzata hosszú évek

óta nem pusztán átalánydíja-
zással finanszírozza a 100 szá-
zalékos tulajdonában álló Kis-
falu Kft-t, hanem úgynevezett
sikerdíj formájában is. Ebbõl
fizeti a cég a dologi és mûkö-
dési költségeit, továbbá a bér-

jellegû kiadásait is a munka-
vállalók részére. Ezt a finan-
szírozási formát az Állami
Számvevõszék egyetlen alka-
lommal sem kifogásolta. Le-
het, hogy a költségvetési ren-
deletben foglalt „sikerdíj” el-
nevezés félreérthetõ, de sem-
milyen hasonlóságot nem mu-
tat a Tocsik-féle sikerdíjjal.
Visszautasítjuk tehát azt a su-
galmazást, amely mégis pár-
huzamot von, és megkérjük a
sajtó tisztelt munkatársait,
hogy pontosítsák e tárgyban
született híradásaikat.

Kocsis Máté - Fidesz-KDNP
Komássy Ákos - MSZP

Erõss Gábor - PM
Jakabfy Tamás - LMP
Pintér Attila – Jobbik

Nincs „tocsikolás” Józsefvárosban – közös sajtónyilatkozat

Állami támogatásból és saját erõbõl
bõvítené és építené újjá a Százados
úti Pitypang óvodát Józsefváros ön-
kormányzata. A tervek szerint az új
épület 2016 szeptemberétõl várja a
gyerekeket, az óvodai nevelés az
építkezés alatt folyamatos lesz.

Idén szeptember 1-tõl lép életbe a
köznevelési törvény módosítása,

mely szerint azoknak a gyerekek-
nek, akik augusztus 31-ig betöltik a 3
éves kort, napi minimum négy órá-
ban óvodai nevelésben kell részesül-
niük. Ezért a kormány a központi
költségvetésbõl támogatja az óvodai
helyek bõvítését, illetve a férõhelyhi-
ány megszüntetését.

Többek között ezért is döntött úgy
az önkormányzat, hogy a régóta ter-
vezett óvodabõvítésre pályázik az
állami keretbõl. A Pitypang óvoda
bõvítése azért is vált esedékessé,

mert a Százados negyed kerületünk egyik
legkeresettebb városrésze, sok kisgyerme-
kes fiatal család költözött és költözik a kör-
nyékre. Az intézmény jelenleg 4 csoport-
szobával és maximálisan 115 férõhellyel

mûködik, a bõvítéshez igénybe veszik a
szomszédos, önkormányzati tulajdonban
lévõ telket is, mivel az újjáépített óvoda
nagyobb területen fekszik majd.

A pályázat szerint kötelezõ saját forrást
is biztosítani, és az állami támogatásból
óvodai helyiségek, létszámarányos mel-
lékhelyiségek, valamint a rendeletben fel-
sorolt eszközök és felszerelések beszerzése
lehetséges. Kikötés még az is, hogy az épü-

letet 10 évig a mai ren-
deltetésének megfelelõ-
en kell használni. 

Az önkormányzat
tervei szerint a Pity-
pang Napközi Ottho-
nos Óvoda 2016 szep-
temberétõl 6 csoport-
szobával és 180 férõ-
hellyel várja a környék
gyermekeit. Az építés
becsült költsége bruttó
317 millió forint, mely-
bõl az államtól 130 mil-
lió forint igényelhetõ, a
fennmaradó összeget
az önkormányzat saját
erõbõl biztosítja. 

Bõvülnek az óvodai férõhelyek

Újjáépül a Százados úti óvoda

Jövõre növekszik a férõhelyek száma a Pitypang óvodában

F E L H Í V Á S
A Civilek a Palotanegyedért Egyesület

adománygyûjtõ akciója

Kinõtte? Kiment a divatból? Útban van? Nincs szíve kidobni?

Megunt, de még jó állapotú, tiszta ruháit (felnõtt és gyerek), 

játékait, edényeit adományozza
a Nagycsaládosok Józsefvárosi Egyesületének!

Gyûjtõpont: H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központ
recepcióján

(VIII. ker., Horánszky u. 13.) 
Leadható: hétköznap 8-21 óra között, 2015. április 1-jéig!

Teljes egyetértésben a képviselõ-testület pártjai a kerületet ért
igaztalan támadással kapcsolatban
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KÖZTÉR

Közel egy évvel ezelõtt nyi-
totta meg kapuit a megújult
Teleki téri piac, ahol a zöld-
ség, gyümölcs, hentes-, pék-
és tejtermékáru, melegétel
mellett többek közt lottózó,
kiskereskedés is megtalálha-
tó. A piacon hétrõl-hétre
mintegy 15-20 õstermelõ is kí-
nálja a saját maga által meg-
termelt áruját. Az igen kedve-
zõ árú piac a közeljövõben
újabb szolgáltatásokkal bõ-
vülhet, Húsvét közeledtével
pedig további akciókat tarta-
nak, és színes programokkal
is várják a piacra látogatókat. 

Ha nem is forradalmi a han-
gulat március 14-én dél-

elõtt a Teleki téri piacon, azért
nagy a sürgés-forgás, a húso-
soknál, a zöldségeseseknél egy-
aránt. Galambos Gedeon õster-
melõként több mint 30 éve árul-
ja a családja által termelt zöldsé-
get, gyümölcsöt a józsefvárosi
piacon. Éppen a reggelijét
költi el, miközben mesél-
ni kezd: „Ahogy mi
mondjuk, az ópiacon is
több évtizeden át árul-
tam, Alsónémedibõl já-
rok fel. A 80-as évek vége
felé kezdtünk bele a ter-
melésbe. A régi piacon
olykor voltak kisebb bal-
hék, egyszer még tõlem is
elcsórták a pénztárcámat,
de csak apró volt benne.
Mostanában szerencsére
ilyesmi egyáltalán nem
történik, rend van itt” –
meséli Galambos Gedeon két fa-
lat között. Korábban többnyire
csak pénteken, szombaton árult
a piacon, de most már több na-
pon is kiáll asztalkája mögé. 

Új szolgáltatások
Lassan egy éve, hogy teljesen
megújult a Teleki téri piac. Mint
Mach József, az intézmény veze-
tõje mondja, Józsefváros újjáé-
pülésének egyik szimbóluma a
vásártér megújulása. „A Teleki
téri piac mindig is fontos szere-
pet töltött be a kerület életében,
amelyet tovább kellett vinni, ter-
mészetesen a helyi negatív sajá-
tosságok kiiktatásával. A biz-

tonságra már nemigen van pa-
nasz. Jelenleg a fõ célunk az,
hogy kiadjuk azt a néhány he-
lyet, ami egyelõre üresen ma-
radt” – mondja Mach József. 

Szeretnének új szolgáltatáso-
kat is a piacra csábítani: például
kis- és háziállatokat ellátó keres-
kedést, barkácseszközöket kíná-
ló kisebb boltot, de terveik sze-

rint postai szolgáltatást nyújtó
egység is megjelenhetne itt és
egy bankautomatát is felállíta-
nak a közelben. Az új szolgálta-
tásokkal szeretnék többek közt
erõsíteni a valamivel kisebb for-
galmú hét eleji napokat is. 

A piacon széles a melegétel-
kínálat, sokan kijárnak ide ebé-
delni délidõben, még szomba-
tonként is. Egy sorral odébb a
Buci pékségben friss péksüte-
mények is kaphatók. „Kilenc
hónapja árulunk itt, elsõsor-
ban pékárut. A legjobban a ke-
nyér fogy, de viszik a sütiket
is. Egyre nagyobb az igény a
teljes kiõrlésû, és a rozskenyér

iránt, mellette tejtermékeket is
kínálunk” – meséli Czirák
Nikolette. 

Inkább a sûrû fillér
Az árak továbbra is igen kedve-
zõk a piacon, ami tudatos dön-
tés eredménye. „Igyekszünk
alacsonyan tartani az árakat, de
jó minõségi árukat kínálva. Az

itteni szolgáltatók rá-
éreztek arra, hogy a
sûrû fillér sokkal jobb,
mint a ritka forint. Ki-
sebb haszonkulccsal
dolgoznak, így viszont
több árut tudnak elad-
ni” – mondja Mach Jó-
zsef. 

Húsvét közeledté-
vel az ünnephez
kapcsolódó jelleg-
zetes ételek – son-
ka, tojás, kiegészítõ
zöldségekkel, gyü-
mölcsökkel – kap-

hatók majd kedvezõ áron, a
tervek szerint kulturális
programot, beszélgetést is
szerveznek Húsvét környé-
kén. „Az év során az aktuális,
szezonális gyümölcsökre
építve tervezünk akciókat, il-
letve további programokat,

eseményeket” – mondja Mach
József.

Korábban a bérlõk, illetve a
vásárlók egy része panaszko-
dott arra, hogy kissé huzatos a
piac, amit mára már megoldot-
tak: a bejáratokra hõstop füg-
gönyt szereltek, így a galambok
sem jutnak már be. 

Õstermelõk piaca
Éppen a két, egymással szem-
közti nagyobb bejárati kapu
közt kaptak helyet az õsterme-
lõk. Galambos Gedeon mellett
további 15-20 õstermelõ kínálja
még terményeit, a vásárlók
igénylik is jelenlétüket. Többsé-
gük hosszú évek óta árul itt, pél-
dául Kovács Istvánné is. 

„Drága angyalom, én már
vagy 50 éve árulom itt a dolgo-
kat. Régen még kukoricát, búzát
is hoztunk. De lovaskocsival
ám!” – meséli. Kovács Istvánné
fia, unokája segítségével saját
kis kertjükben, illetve földjükön
termeli meg az eladásra szánt
répát, erõs paprikát, krumplit és
sok minden mást. Saját készíté-
sû „Erõs Pista” is kapható kis
befõttesüvegben. „Mindenki
kell, hogy csináljon valamit, mi
ezt csináljuk jó rég óta. Van, aki
a földeken dolgozik, van, aki
irodista, de hát neki is kell enni
valamit” – mondja a néni, mi-
közben éppen kiszolgál egy vá-
sárlót. 

Egy házi „Erõs Pistát” mi is a
teli szatyrunk tetejére dobunk,
és elindulunk visszafelé. Az iro-
dába. N.M.

Húsvét közeledtével újabb akciók jönnek

Zajlik az élet a Teleki téri piacon

Õstermelõi piacok a kerületben
A Gyulai Pál utcában található termelõi piac egész évben folyama-
tosan mûködik, szombatonként mintegy tíz árus kínálja itt a porté-
káját. Így a közelben lakók is mindig friss, minõségi termékekhez
juthatnak, ráadásul kedvezõ áron. A másik józsefvárosi õstermelõi
piac a Bláthy Ottó utcában kap helyet, ide március végétõl szintén
szombatonként települnek majd ki az árusok.

A kedvezõ árú piac új szolgáltatásokkal bõvülhet

Mach József: a piacon szezonális akciók és
programok is várják a kilátogatókat

Kovács Istvánné 50 éve árul a piacon
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ÁRVERÉSI  HIRDETMÉNY
Budapest Józsefvárosi Önkormányzat megbízásából a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft. nyílt árverést hirdet az alább felsorolt ingatlanok értékesítésére.

cím hrsz. alapterület szobaszám funkció komfort kikiáltási ár megtekintés idõpontja
(m2) fokozat

1 Baross u. 8. pinceszint 36571/0/A/2 42 raktár 3 208 000 Ft 2015. március 31. (kedd) és/vagy
április 9. (csütörtök) 9.00-9.15

2 Somogyi B. u. 16. fsz. 1. 36424/0/A/5 39 1 lakás komfortos 5 850 000 Ft 2015. március 31. (kedd) és/vagy 
április 9. (csütörtök) 09.30-09.45

3 Rákóczi út 69. pinceszint 34611/0/A/90 23 üzlet 1 176 000 Ft 2015. március 31. (kedd) és/vagy
április 9. (csütörtök) 9.55-10.10

4 Rákóczi út 71.  3. em. 10. 34612/0/A/45 39 1 lakás komfortos 5 850 000 Ft 2015. március 31. (kedd) és/vagy
április 9. (csütörtök) 10.15-10.30

5 Auróra u. 13. 2. em. 13. 35016/0/A/15 25 1 lakás komfort nélküli 2 500 000 Ft 2015. március 31. (kedd) és/vagy 
április 9. (csütörtök) 10.40-10.55

6 Fecske u. 45. 1. em. 8. 34974/0/A/9 30 1 lakás komfort nélküli 3 000 000 Ft 2015. március 31. (kedd) és/vagy
április 9. (csütörtök) 11.00-11.15

7 Mátyás tér 13. 2. em. 7. 35147/0/A/25 26 1 lakás komfortos 3 900 000 Ft 2015. március 31. (kedd) és/vagy 
április 9. (csütörtök) 11.25-11.40

8 Tavaszmezõ u. 8. pinceszint 35171/0/A/1 80 raktár 3 208 000 Ft 2015. március 31. (kedd) és/vagy
(elõvásárlási joggal terhelt) április 9. (csütörtök) 11.45-12.00

9 Horváth Mihály tér 5. fsz. 2. 35547/0/A/2 40 1 lakás félkomfortos 5 200 000 Ft 2015. április 2. (csütörtök) és/vagy
április 7. (kedd) 9.00-09.15

10 Bókay J. u. 56. 1. em. 14. 36203/0/B/17 48 2 lakás komfortos 7 200 000 Ft 2015. április 2. (csütörtök) és/vagy
április 7. (kedd) 09.25-09.40

11 Tömõ u. 17. fsz. 1. 36208/0/A/1 20 1 lakás komfortos 3 000 000 Ft 2015. április 2. (csütörtök) és/vagy
április 7. (kedd) 9.45-10.00

12 Füvészkert u. 4. fsz. 9. 36114/0/A/10 26 1 lakás félkomfortos 3 380 000 Ft 2015. április 2. (csütörtök) és/vagy
április 7. (kedd) 10.05-10.20

13 Szigony u. 10. 1. em. 5. 35728/35/A/5 50 2 lakás összkomfortos 7 500 000 Ft 2015. április 2. (csütörtök) és/vagy
április 7. (kedd) 10.25-10.40

14 Baross u. 102. 1. em. 17. 35507/0/A/17 25 1 lakás komfort nélküli 2 500 000 Ft 2015. április 2. (csütörtök) és/vagy
április 7. (kedd) 10.45-11.00

15 Magdolna u. 21. fsz. 15. 35509/0/A/9 24 raktár 872 000 Ft 2015. április 2. (csütörtök) és/vagy
(elõvásárlási joggal terhelt) április 7. (kedd) 11.05-11.20

16 Baross u. 124. 2. em. 35. 35404/0/A/40 31 1 lakás komfort nélküli 3 100 000 Ft 2015. április 2. (csütörtök) és/vagy
április 7. (kedd) 11.30-11.45

Az árverésen való részvétel jelentkezési határideje 2015. április 15. (szerda) 16.00 óra, az árverés lebonyolításának idõpontja 2015. április 16. (csütörtök), az ár-
verés lebonyolításának helyszíne: Kesztyûgyár Közösségi Ház, Budapest VIII., Mátyás tér 15. szám alatti nagyterme. Az árverés részletes feltételeirõl a Kisfalu Kft. 1083
Budapest, Losonci u. 2. szám alatti irodájában, ügyfélfogadási idõben (hétfõ: 13.30-18.00; szerda 8.00-12.00 és 13.00-16.00; péntek 8.00-11.30), vagy telefonon a 216-
6961; 333-6781 telefonszámon érdeklõdhetnek. Kisfalu Kft., Kovács Ottó sk.

Április végéig a devizahitelesek
megkapják a banki elszámolásról
szóló értesítést. A bankok elszá-
moltatása 1,3 millió családot
érint, és többnyire automatikus,
tehát az ügyfeleknek nincs teen-
dõjük. Az elszámolásban szinte
minden devizahiteles részt vesz,
de a forintosítás csupán a deviza
ingatlanhitelekre vonatkozik. A
májusi törlesztõrészletben tükrö-
zõdnek elõször az elszámoltatás
és a forintosítás hatásai, de a visz-
szajáró pénz jóváírása már több
ezer ügyfélnél megtörtént.

J ó döntést hozott a parlament a kor-
mánypárt szerint, amikor meghozta a

bankok elszámoltatásáról és a forintosí-
tásról szóló bátor törvényt: a magyar csa-
ládok ennek köszönhetõen már bizton-
ságban vannak, nem függnek a svájci
franktól. (Más országokban csak most
kezdtek a „tûzoltáshoz”.) A kormány-
párt emlékeztetett: ha a baloldalon és a
Jobbikon múlik, akkor ma családok ezrei
lennének nagy bajban, ugyanis az ellen-

zék számos képviselõje nem szavazta
meg a törvényt.

Az autóhitelesek is kapnak
vissza pénzt
A bankok elszámoltatása 180-200 ezer élõ
lakossági devizahiteles autófinanszírozá-
si szerzõdést érint. A lízingcégek április
30-ig küldik ki az autóhiteleseknek az el-
számolásról szóló levelet, ebbõl minden
adós számára kiderül majd, hogy ponto-
san mekkora összeg jár neki vissza, illet-

ve az élõ szerzõdéseknél kide-
rül az, hogy mennyivel csök-
kent, illetve pontosan mennyi
az aktuális tartozás. Az elszá-
molásban érintettek döntõ ré-
szénél a folyamat automatikus.
Azok is részesülhetnek kom-
penzációban, akiknek a tartozá-
sa követeléskezelõnél van, és
esetleg már az autójukat is visz-
szavették, a lízingügyletekre
azonban nem terjed ki a forin-
tosítás. Az elszámolás azokra a
magánszemélyekre vonatko-
zik, akik 2004. május 1. és 2014.

július 26. között kötöttek autófinanszíro-
zási szerzõdést, valamint azokra a meg-
szûnt szerzõdésekre, amelyek bármilyen
okból 2009. július 26-a után szûntek meg.
A lezárt autófinanszírozási szerzõdéssel
rendelkezõ ügyfelek pénzt kapnak visz-
sza, akiknek pedig élõ szerzõdésük van,
azoknak a tartozása csökken az elszámol-
tatásnak köszönhetõen.

Minden információ megtalálható az
adott lízingcég és a Magyar Nemzeti
Bank honlapján is.

Jó hírrel érkezik a postás több mint egymillió családhoz
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Az 1-es villamos a Fehérvári úti ideigle-
nes végállomásig jár. A város leghosz-
szabb villamos vonala a Hungária- és a
Könyves Kálmán körúton közlekedve
érinti Józsefvárost. A legújabb, 3,2 kilo-
méteres szakaszon a Rákóczi hídon ke-
resztül szállítja az utasokat Dél-Budára.

Tarlós István fõpolgármester adta át a
forgalomnak az 1-es villamos új dél-

budai szakaszát. Ezzel Budapest második
legforgalmasabb villamos vonala Óbudá-
ról, a Bécsi úti végállomástól Józsefvárost
és további négy pesti kerületet érintve az
újbudai Fehérvári úti ideiglenes végállo-
másig szállítja az utasokat. Az új, 3,2 km-es

szakaszon akadálymentesített megállók,
korszerû jegy- és bérletautomaták várják
az utasokat. 

A tervek szerint a vonalat délen egészen
a Kelenföldi pályaudvarig hosszabbítják
meg, északon pedig összekötnék a jelenleg
épülõ, fonódó villamoshálózattal.

A legforgalmasabb napszakokban 3 per-
cenként közlekedõ villamos vonalán jelen-
leg Tátra T5C5 típusú szerelvények közle-

kednek, ám a tavaly
teljes egészében fel-
újított vonalra hama-
rosan megérkeznek
a spanyol CAF sze-
relvényei is. Az új,
56 méteres villamo-
sok a fõváros jelen-
legi leghosszabb
szerelvényeinél, a
Combinóknál is két
méterrel hosszabbak
lesznek. 

Újbudáig közlekedik az 11-es villamos
Átadták a forgalomnak az új szakaszt

Két hónapig felújítási és garanciális ja-
vítási munkák, valamint a budai fonó-
dó villamos kiépítése miatt forgalmi
változás lép életbe a 4-es és 6-os villa-
mosok menetrendjében. A dél-budai
végállomásokról március 22-tõl május
közepéig az Oktogonig közlekednek a
villamosok – közölte a Budapesti Köz-
lekedési Központ (BKK).

Avillamosok március 22-tõl az Okto-
gon és a Széll Kálmán tér között nem

közlekednek, a kimaradt szakaszon villa-

mospótló autóbuszok járnak. Éjjelente, éj-
fél és hajnal 4 óra között a 6-os villamos tel-
jes vonalán pótlóbusz jár. A villamospótló
számára a Nagykörút és a Margit körút
egyes szakaszain buszsávot jelölnek ki,

míg útvonala más részein közös sáv-
ban haladhat mind a busz-, mind az
autóforgalom.

Az építkezés miatt a Nagykörúton,
a Margit körúton, valamint ezek kör-
nyezetében számos forgalomkorláto-
zás lassítja majd a közúti közleke-
dést, ezért a Budapesti Közlekedési
Központ arra kéri a közlekedõket,
hogy aki teheti, május közepéig ke-
rülje el a Nagykörutat, a villamos he-
lyett lehetõség szerint használják az
M2-es metrót.

Két hónapig nem jár a 4-6-os villamos
Villamospótló busz viszi az utasokat

ASomogyi Béla utcai tanintézményben
néhány éve fokozatosan, a mindenna-

pi tevékenységekbe ágyazva építik be a
fenntarthatóság eszmeiségét a gyermekek,
szülõk és pedagógusok számára.

Sebestyén Réka tanárnõ vezetésével ki-
dolgozták és hozzáillesztették a pedagógiai
programhoz az ökoiskolai munkatervet. A
különbözõ tantárgyakat tanító kollégák
összehangolták a környezeti nevelési tartal-

makat és különbözõ projekteket valósítanak
meg. Idén tavasszal például a levegõ téma-
körét dolgozzák fel. Természetesen a „ha-
gyományos” tevékenységek, mint a papír-
gyûjtés, a szelektív gyûjtés, az energiataka-
rékosság is része a programnak, bevonnak
szülõket és külsõ civil szervezeteket is. Az
iskola szép eredményt ért el a „PontVelem”
használtelem–gyûjtõ versenyben. A gyer-
mekek megismerhetik, megtanulhatják,

hogy természeti környezetünket meg kell
becsülnünk, óvnunk, hogy a jövõ nemze-
dékek számára is élhetõ legyen a Föld. Az
Ökoiskola elismerést elnyerõ intézmény há-
rom esztendeig viselheti a címet és tagja
lesz az ökoiskolák hálózatának. A
Grundsuli igyekszik vállalásait az elkövet-
kezendõ három év során megvalósítani,
hogy utána megpályázhassa az Örökös
Ökoiskola címet.

Fenntarthatóság és környezeti nevelés

Ökoiskola lett a Molnár
A Molnár Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvû Általános Iskola tavaly
õsszel beadott pályázata sikeresnek bizonyult, elnyerte az Ökoiskola címet. Ez
azoknak a nevelési, oktatási intézményeknek az elismerése, amelyek az iskolai
keretek között rendszerszerûen, intézményes megközelítésben foglalkoznak a
fenntarthatóságra neveléssel, környezettudatossággal, egészségneveléssel.
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Önálló estek
a Turay Ida Színházban

Emlékeim versben, dalban…
A Kossuth-díjjal frissen kitün-
tetett Hûvösvölgyi Ildikó idõ-
utazásra hív bennünket lánya
és színészbarátai segítségével,
március 31-én, kedden, 19 órá-
tól. A színmûvésznõ versekkel
és dalokkal idézi meg gyer-
mekkorát, a konzervatóriumi-
és a fõiskolai éveket. Mesél a
Madách Színházban eltöltött
négy évtizedrõl, a legendás szí-
nészekrõl, tanárairól, növendé-
kekrõl, no meg arról, hogy a
Turay Ida Színház tagjaként milyen nagyszerû szerepeket ját-
szik. Közremûködik: Bencze Ilona, Kisfaludy Zsófia,
Sövegjártó Áron, zongorán kísér: Erõs Csaba.

KEKEC A Társasházak Lakóközösségeinek Érdekvé-
delmi Szervezete minden kedden 16-18 óráig tanácsadást
tart társasházakkal kapcsolatos ügyekben. 
Vezetõ tanácsadók: Mozsár Endréné elnök és Galler Gá-
bor fõtitkár. Helyszín: H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési
Központ, Horánszky utca 13.

Józsefvárosi
Egészségügyi Szolgálat
közérdekû tájékoztatója

Márciusban is sok szeretettel vár
minden érdeklõdõt, 

régi és új klubtagot a 
Józsefvárosi Cukorbetegek Klubja!

Idõpont: 
2015. március 31., kedd, 15 óra.

Téma: Fogak és a szájüregi 
megbetegedések cukorbetegség esetén.

Elõadó: Végh Dániel - végzõs 
fogorvostan-hallgató

Figyelem! Az Auróra utcai 
szakrendelõ felújításának idejére

a cukorbetegek klubjának helyszíne
(átmenetileg) megváltozott!

Az új helyszín: Cukorbetegek
Budapesti Egyesületének Székháza: 
V. kerület, Kálvin tér 5., 1/2 emelet!

A rendezvény ideje alatt 
vércukor- és vérnyomásmérésre, 

tanácsadásra, tagdíjfizetésre, 
könyv és egyéb dietetikus termékek

vásárlására van lehetõség.

Kuszák Ildikó klubvezetõ

Ismét az eddigi vezetõt, Kathy-
Horváth Lajost bízta meg egy évre a
Józsefvárosban mûködõ Fõvárosi
Roma Oktatási és Kulturális Köz-
pont igazgatói feladatainak ellátásá-
val a Fõvárosi Közgyûlés.

A poszt betöltésére a fõvárosi önkor-
mányzat pályázatot írt ki, az elõírt

határidõre ketten adtak be pályázatot,
amelybõl csak Kathy-Hor-
váth Lajosé felelt meg a ki-
írásnak. A szakmai bizottság
tagjai egyöntetûen támogat-
ták pályázatának elfogadá-
sát. 

Kathy-Horváth Lajos – aki
a Józsefvárosi Cigányzenekar
vezetõje is – személyes bi-
zottsági meghallgatásán el-
mondta, szeretné folytatni a
2010-ben megkezdett mun-
kát. Véleménye szerint az in-
tézmény katalizátor szerepet
tölt be a fõváros életében. Ar-

ról is beszélt, hogy a Józsefvárosi Önkor-
mányzat, illetve a cigány önkormányzat
nélkül nem tudtak volna életben marad-
ni. Elmondta, hogy együttmûködést ter-
vez a zeneakadémiával a roma gyerekek
felzárkóztatása érdekében, mert hiszi,
hogy a zene és az oktatás nagyon fontos
szerepet tölt be a romaintegrációban.
Kathy-Horváth Lajos megbízatása május
elsejétõl jövõ év április 30-ig szól.

Újraválasztották
Kathy-Horváth Lajos marad a Fõvárosi
Roma Oktatási és Kulturális Központ vezetõje

Fotó: MTI
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Rendõrségi hírek
Iskolájuknál árulták a drogot 
Diákok árulták a drogokat a saját, józsefvárosi iskolájuknál. S.
Bence 18 éves budapesti, B. Roland 18 éves csévharaszti lakosnak,
valamint két fiatalkorú társuknak B. Oszkár 47 éves szigethalmi

lakos segített a kábítószer
terjesztésében. A középisko-
lások segítõjükkel 2014 óta
rendszeresen árultak kábító-
szert az iskolájuk közelében.
A Budapesti Rendõr-fõkapi-
tányság Felderítõ Fõosztály
Kábítószer Bûnözés Elleni
Osztály és a BRFK Bûnügyi

Bevetési Osztály munkatársai március 18-án és 19-én, több hely-
színen – a Kõbányai Timót utcában, a XVIII. kerületben és Sziget-
halmon – fogták el az öt feltételezett elkövetõt.

A nyomozás során a rendõrök a gyanúsítottak lakcímein és tar-
tózkodási helyein házkutatást tartottak, amely során különbözõ
mennyiségû és minõségû kábítószer-gyanús anyagot, cigaretta-
papírt és kábítószer csomagolására alkalmas tasakokat foglaltak
le. Az öt gyanúsítottal szemben a rendõrség eljárást indított.

Lebukott az orgazda
Egy átmulatott éjszaka után B. Géza sértett március 15-én éjjel ha-
zafelé tartott, mikor egy ismeretlen férfi elvette tõle okostelefonját
és értékes napszemüvegét. Valamivel késõbb, hajnalban M.
Ahmad, az orgazda éppen a sértettnek akarta eladni az éjszaka el-

tulajdonított személyes tárgyait a Keleti pályaudvaron. A rend-
õrök az illegális kereskedõt elfogták, aki beismerte a bûncselek-
mény elkövetését. Ellene orgazdaság miatt eljárást indított a VIII.
kerületi Rendõrkapitányság.

Alkalom szüli a tolvajt
A józsefvárosi Múzeum utcában éppen költözés zajlott, mikor Cs.
Gábor ezt kihasználva besurrant a lakásba, ahonnan egy laptopot
vett magához.

A lakásba visszaérkezõ tulajdonos megakadályozta az elköve-
tõ távozását, akinek így nem maradt más választása, mint beisme-
rõ vallomást tenni. A Józsefvárosi Rendõrkapitányságon eljárás
indult a tolvaj ellen.

Eltûnt egy férfi
Lázok Tibor Budapest, VIII. kerület Illés
utca 20. fszt. 2. szám alatti lakost keresi a
rendõrség, amihez a lakosság segítségét
kéri. A 27 éves férfi február 28-án ismeret-
len helyre távozott. A keresett személy
kb. 160-170 cm magas, vékony testalkatú,
sötétbarna hajú, kreol bõrû, barna szemû,
szemöldöke vastag, tetoválása, anyajegye
nincsen, gerincén és mindkét bokáján mû-

téti hegek láthatók. Semmilyen igazolvánnyal nem rendelkezik. A
férfi eltûnésekor sötétkék színû munkásnadrágot, alatta szürkés
színû tréningnadrágot, fekete-fehér kockás zakót, fekete színû pó-
lót és bordó színû sportcipõt viselt.

Akinek tudomása van hollétérõl, hívja a rendõrséget az alábbi
számon: (06-1) 477-37-00.

Tájékoztató
Módosul az ügyfélfogadási rend

az Okmányirodában

Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy
a BFKH VIII. Kerületi Hivatala Okmány-
irodai Osztályának ügyfélfogadási rendje
módosul. A 1082 Budapest, Baross utca
59. szám alatti épületben 2015. március
23. napjától – elõreláthatólag – 2015. má-
jus 18. napjáig kormányablak (integrált
ügyfélszolgálat) kialakítására kerül sor. 

Az átalakítási munkálatok ideje alatt az
alábbi ügyekben az ügyintézés a József-
városi Önkormányzat Polgármesteri Hi-
vatala (1082 Budapest, Baross utca 63-67.
– 100 méterre az okmányirodától a Hor-
váth Mihály tér irányában) fsz. 9. számú
irodájában lehetséges:

• VIII. kerületi lakó-, illetve tartózko-
dási helyre történõ bejelentkezés;

• Korábban igényelt és elkészült okmá-
nyok (személyazonosító igazolvány,
útlevél, vezetõi engedély, gépjármû
törzskönyv, utángyártott rendszám-
tábla, utángyártott regisztrációs mat-
rica) átvétele;

• Újszülött gyermek elsõ lakcímkártyá-
jának átvétele.

Ügyfélfogadási rend (sorszámosztás
nincs, érkezési sorrendben történik az

ügyintézés): hétfõ: 8:15-18:00, kedd: 8:15-
16:00, szerda: 8:15-16:30, csütörtök: 8:15-
16:00, péntek: 8:15-11:30.

A hivatalból indult közlekedésigazga-
tási ügyekrõl, korábban benyújtott lak-
címrendezési kérelmekrõl, folyamatban
lévõ, mozgásában korlátozott parkolási
igazolvány ügyekrõl, valamint egyéni
vállalkozói ügyekrõl tájékoztatást sze-
mélyesen – kizárólag elõzetes idõpont
egyeztetést követõen – a 1063 Budapest,
Szinyei Merse Pál utca 4. szám alá kihe-
lyezett háttérirodán tudunk nyújtani.

Általános információ:
Telefon: (1) 459-2191; 
e-mail:
okmanyiroda@08kh.bfkh.gov.hu
Postai cím: 1083 Budapest,
Práter utca 22.

A felsoroltakon kívüli, országos illeté-
kességgel bármelyik okmányirodában
vagy kormányablakban intézhetik az ál-
lampolgárok ügyeiket.

Mindezek mellett az átalakítási mun-
kálatok ideje alatt a VIII. kerületi ok-
mányiroda helyettesítésére kijelölt kor-
mányablakok, okmányirodák is az ügyfe-
lek rendelkezésére állnak:

V. KERÜLET: 1051 Budapest, Erzsébet tér
3. Megközelíthetõség: tömegközlekedéssel
a 9-es jelzésû autóbusz Deák Ferenc téri
megállójáig (a Harminckettesek terérõl 4
megállóra), majd 5 perc séta az Erzsébet tér
túloldaláig. Ügyfélfogadási idõ: H: 7.00-
17.00, K: 10.00-20.00, Sz: 8.00-17.00,
Cs: 8.00-18.00, P: 8.00-17.00.
Telefonos elérhetõség: 06 (1) 896-1092;
06 (1) 896-1140.

VI. KERÜLET: 1062 Budapest, Andrássy
út 55. Megközelíthetõség: tömegközleke-
déssel a 4-es és a 6-os jelzésû villamos Ok-
togon megállójáig (a Harminckettesek te-
rérõl 5 megállóra). Ügyfélfogadási idõ: 
H: 7.00-17.00, K: 10.00-20.00, Sz: 8.00-17.00,
Cs: 8.00-18.00, P: 8.00-17.00.
Telefonos elérhetõség: 06 (1) 795-8690.

IX. KERÜLET: 1094 Budapest, Bakáts tér
14. Megközelíthetõség: tömegközlekedés-
sel a 4-es és a 6-os jelzésû villamos Mester
utcai megállójáig (a Harminckettesek teré-
rõl 2 megállóra.) Ügyfélfogadási idõ: 
H: 8.00-18.00, K: 8.00-16.00, Sz: 8.00-18.00,
Cs: 8.00-16.00, P: 8.00-14.00. 
Telefonos elérhetõség: 06 (1) 215-1077;
06 (1) 217-2400.

Türelmüket és megértésüket köszönjük!
dr. Szabó Orsolya sk., hivatalvezetõ
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Idõpont: 2015. március 27., péntek, 16–18 óra

Helyszín: KESZTYÛGYÁR KÖZÖSSÉGI HÁZ, 
1085 Bp. Mátyás tér 15.

Szeretettel várunk  minden érdeklõdõt
a Nagycsaládosok Egyesületével közösen megrendezett

Kesztyûgyári Bolhapiacra!

Ha van olyan ruhád, használati tárgyad, amit meguntál
vagy kinõtted, de még tiszta és jó állapotú,

akkor hozd magaddal és cseréld el!

Pénzre nem lesz szükséged,
itt a használati tárggyal tudsz fizetni!

BOLHAPIAC

HÚSVÉTI  JÁTSZÓHÁZ

2015. április 3., péntek, 16–18 óráig
Húsvéti dekorációk készítése, 

tojásfestés, tojáskeresés. 

Címünk: 1084 Bp., Mátyás tér 15.
A programon a részvétel ingyenes.
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FILMKLUB – 
„MÛVÉSZTÁRSAKRÓL
FILMNYELVEN”

„Világok hatá-
rán” - Sulyok
Gabriella grafi-
k u s m û v é s z
filmje Bényi Esz-
ter textilmûvész-
rõl, beszélgetés
az alkotókkal.

� március 25., szerda, 19 óra
A program Bényi Eszter „Levelek és ál-
mok” címû kiállításához kapcsolódik. A
kiállítás megtekinthetõ: 2015. március
28-ig hétköznap 9–18, szombaton 10–13
óráig.

A kiállításra és a kapcsolódó program-
ra a belépés díjtalan.

HÉTMÉRFÖLDES CSALÁDI
JÁTÉKBIRODALOM
Virágszombati Húsvétváró böjti játékok
� március 28., szombat, 10–14 óra
10–14 óra: Guzsalyas Mûhely: hagyo-

mányõrzõ kézmûves játszóház, ahol rég-
múlt idõk mesterségei kerülnek elõ nagy-
anyáink ládikájából. Tojásfestés írókázás-
sal, levélrátéttel.
� 10–14 óra: Húsvéti Mesecukrászda:

olyan mesebeli cuk-
rászda, ahol Te ma-
gad lehetsz Habverõ
kisasszony fõcukrá-
sza és cukrászkisasz-
szonya. Valóságos

szerepjáték, ahol játékosan megtanulha-
tod a cukrászmesterség csínját-bínját.
Ezen a szombaton hímes tojással töltött
húsvéti fonott kalácsot sütünk!
� 10–14 óra: Csigabiga Palota Baba-mama
klub: babaház és játszóház kicsiknek és
nagyoknak.

Jegyárak: Felnõttjegy: 800 Ft (klubkár-
tyával 700 Ft); gyerekjegy: 600 Ft (klub-
kártyával 500 Ft); családi jegy (2 felnõtt,
max. 3 gyerek): 2500 Ft (klubkártyával
2000 Ft); kedvezményes Hétmérföldes
bérlet: 2000 Ft/fõ (felnõtt), 1000 Ft/fõ
(gyerek). 3 tetszõlegesen választható

szombati programra érvényes az évad so-
rán 2015. május 31-ig.

Józsefvárosban élõ gyermekeknek a
szombati programokra a belépés díjtalan!

VETÍTÉSES ELÕADÁS -
UTAZÁS
Kiss Imre Károly idegenvezetõ tanár, tör-
ténész elõadása április 7-én, kedden be-
tegség miatt elmarad!

ZENE-FERE KLUB
Vendég: Devich János csellómûvész, pro-
fesszor emeritus, a Zeneakadémia rektori
tanácsadója
� április 9., csütörtök, 15 óra
Mûsorvezetõ: Kovács Zalán László tuba-
mûvész. Mottó: ”Életem és Történelmem”

Devich János Bartók-
Pásztory-díjas Érdemes
Mûvész, a Zeneakadé-
mia tanára, a beszélge-
tés elõtt pár nappal ün-
nepli 77. születésnapját.
Az Operaház korábbi

szólamvezetõ muzsikusa és a Kodály Vo-
nósnégyes alapító tagja körbeutazta a vi-
lágot és több tucat hanglemezfelvételt ké-
szített, Londonban a legjobb lemezfelvétel
díját is megkapta. Élete számos izgalmat
rejt. Belépõjegy: 500 Ft.

A Józsefvárosi Galéria programjai
Budapest, VIII. József krt. 70.
Telefon: 06-1-313-9883
www.jozsefvarosigaleria.hu

Keresztút imádság
A Kálvária téren április 3-án,

Nagypénteken 15 órakor.

Egykor a Kálvária téren állt Pest vá-
ros elsõ Kálváriája (1736–1894 kö-
zött). Ide jártak imádkozni a pesti
polgárok, a nagy veszedelmek idején
pedig menedékül szolgált a kálvária
dombja. Ilyen volt az árvíz (1838), és
Pest lövetése a Citadellából (1849).
Az õsök buzgóságával imádkozunk
ma is városrészünkért. Nagypén-
teken Krisztus kereszthalálára emlé-
kezünk. Székely János püspök úr ve-
zetésével közös imádságra hívjuk
mindazokat, akik Józsefváros lelki
felemelkedéséért tenni akarnak.

Vers-Szín-Tér címmel új programso-
rozat indult a Józsefvárosi Galériában.
Elsõként az „Egy rózsaszál - mirõl me-
sél?” címû zenés darabot láthatta a kö-
zönség.

A z elõadás Kacsóh Pongrác János vi-
téz címû, 1904-ben íródott daljátéká-

nak kulisszatitkairól és sikertörténetérõl
mesélt, de korabeli újságcikkek és vissza-
emlékezések segítségével a huszadik szá-
zad elejének nyüzsgõ világát is megidéz-

te. A Vörös Róbert rendezte elõadás nézõ-
iként árnyaltabb képet kaphattunk a kora-
beli színházi életrõl, és megismerhettük
az akkori közélet legfontosabb szereplõit.
Elhangzott, hogy akkoriban példátlan
módon az 1904. november 18-i bemutató
után megszakítás nélkül 165-ször játszot-
ták a Király Színházban a darabot, amely
összesen 689 alkalommal került színre.
Megtudhattuk, milyen ember volt a há-
rom alkotó – a zeneszerzõ Kacsóh Pong-
rác, a szövegíró Bakonyi Károly és a dal-

szövegek szerzõje, Heltai Jenõ –,
hogyan osztoztak az akkortájt
páratlannak számító bevételbõl,
illetve, hogyan törte meg a nép-
szerû primadonna, Fedák Sári
túlzott önbizalmát Beöthy Lász-
ló, a Király Színház vezetõje. A
három remek színész – Molnár
Gyöngyi, Almási Sándor és Széll
Attila –, és az õket zongorán kí-
sérõ Nyitrai László vérbõ elõ-
adásában felcsendültek a János
vitéz jól ismert sorai és dallamai
is, köztük az Egy rózsaszál szeb-
ben beszél kezdetû nóta.

T.O.

János vitéz-elõadás a Galériában

A színészek a századforduló nyüzsgõ világába
repítették a nézõket
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Olvadáskor

Vízszintes: 1. Nyikolaj Zabolockij (1903-1959) versébõl idé-
zünk Illyés Gyula fordításában. Az elsõ sor. 14. Beethoven há-
rom nyitányát is ez a nõi név jelzi. 15. Roston sütéshez nevelt
csirke. 16. Az idézet második sora. 17. Zala megyei helység, De-
ák Ferenc sokat tartózkodott itt. 18. Csak középen! 19. …
Moravica; magyar neve Bácskossuthfalva. 21. Idegen elõtagként
valaminek a felét jelenti. 22. Egy kis hümmögés! 23. Kígyó A
dzsungel könyvében. 24. fénygyûrû a Hold és a Nap körül. 26.
Nehézkesen ír. 28. Az idézet harmadik sora. 29. A szelén vegy-
jele. 31. Az élet útja címû regény szerzõje (Raszul). 33. Belsõ
rész! 35. A tallium vegyjele. 36. Református, röv. 39. Az uránium
és a fluor vegyjele. 41. Masina. 43. A nátrium vegyjele. 45. USA-
beli popénekesnõ (Diana). 47. … Jazeera; arab tévéadó. 48. Iga-
vonó háziállat. 49. Michael Ende regénye az „idõtolvajokról”.
52. Lengyel író, költõ (Bogdan). 54. Mögé, párosan! 55. Romániai
patak és község Bihar megyében. 59. Hírt küldet. 61. Díj, kitün-
tetés jelzõje (ha valaki megkapta).

Függõleges: 1. Gyönyör, régies szóval. 2. Vall (a tettes). 3. A
rózsa latin neve, Türingiában ás Alabamában is van ilyen nevû
helység. 4. … reale; valóságos, létezõ dolog. 5. Újpest-szurkoló a
csapat nevének visszaváltoztatása elõtt. 6. Betakarít. 7. El …; pa-
lesztin felszabadítási szervezet. 8. Nemzeti Bajnokság, röv. 9.
Hevesi község. 10. Kortárs lengyel színész (Jerzy). 11. Kamasz
fiú. 12. Hajdan, régente, latinul. 13. Etióp politikus, az Oromo
régió elnöke (Muktar). 20. Gondol, vél, tájszóval. 22. Halom szé-
lei! 25. A koppányi aga neve Fekete István regényében. 27. Ku-
tya lakása. 30. Hibásan jegyez. 32. Szellõrózsa. 34. Rövid pályán
fel- és leszállni képes repülõgép. 37. Hat hónapra. 38. Saját sze-
mélyem. 40. Mohó. 42. Torino folyója. 44. Azt a másikat. 46. A
Vad Fruttik együttes száma. 50. … Tamás; juhász az Az a fekete
folt címû Mikszáth-novellában. 51. Ottót és Ottliát is becézik így.
53. Indonéz sziget, Bartók egyik zongoradarabjában is szerepel.
54. Szeretettel karol. 55. Az idézet negyedik, befejezõ sora. 56.
Ady Endre Diákkör, röv. 57. Lúg, angolul. 58. Egykori nyomás-
egység. 60. A tellur vegyjele. 

Zábó Gyula 

Beküldendõ a vastagon szedett sorok megfejtése a szerkesz-
toseg@jozsefvaros.hu, vagy 1085 József krt. 59-61. címre. 
Beküldési határidõ: április 14.

Egyetemista lányomnak keresek
emeleti, felújítandó öröklakást kész-
pénzfizetéssel, magánszemély.
Tel.: 06-20-496-6601
VÁRAKOZÁSMENTES FOGÁ-
SZAT. 1086 Teleki tér 8-9. Fogsor-
készítés, javítás, porcelánkoronák,
hidak készítése, saját fogtechnikai
laboratóriumunkban. Tel.: Kovács-
né, 31-35-604, 30-96-25-029
Kiemelkedõ kvalitású magyar és
külföldi festmények vétele, eladá-
sa. Tel.: 06-30-949-2900, e-mail:
nemes.gyula@nemesgaleria.hu
Papír- és fémpénzt, bélyeget, ké-
peslapot, papírrégiséget, régisége-
ket vásárolunk és árverésre át-
vesszük. VI. Andrássy út 16., Tel.:
266-4154. Nyitva: H-Sz: 10-17-ig,
Cs.: 10-19-ig

52 éves özvegyasszony ott laká-
sért házimunkát vállal. Tel.: 06-70-
586-8353
Elvált vidéki fiatalasszony, Buda-
pest belsõ részén felújításra szoru-
ló kis öröklakást venne. Várhatok a
beköltözéssel, ha szükséges.
06/30-4421791
69 nm-es, 3 szobás, utcai önkor-
mányzati lakásom másfél szobásra
cserélném. Tel: 313-2467
Új sarokgarnitúra, ágynemûtar-
tós, két személy részére nyitható,
sürgõsen eladó. Irányár: 45 e Ft.
Tel.: 06-20-392-6216
Redõnyök, reluxák készítése, javí-
tása, állandó akciók. Hoffmann re-
dõny: 06-1-409-2229, 06-20-523-
3801, 06-30-209-5987
FOGTECHNIKUS Fogsor javítása,
készítése, rövid határidõvel, orvosi
háttérrel. VII. ker. Klauzál u. 23.
T: 06-20/531-4161

Apróhirdetés

Véget ért a József-napi búcsú
Erdõ Péter mutatott be szentmisét Józsefvárosban

A Szent József plébániatemplomban a Szent József-napi
búcsú utolsó napján, vasárnap Erdõ Péter bíboros celeb-
rálta az ünnepi, templombúcsús szentmisét Michels An-
tal plébános koncelebrálásával. A mise keretén belül a
plébános átnyújtotta a testvérplébániának fogadott be-
regszászi közösségnek a józsefvárosi hívek adományait
is. Az idei Szent József-díjat Kertész Mária vehette át,
akinek Erdõ Péter nyújtotta át az elismerést.

Erdõ Péter köszöntõjében el-
mondta, rendkívül nagy

öröm számára, hogy itt lehet, hi-
szen a plébániához kötik a gye-
rekkori emlékek, ebben a temp-
lomban ministrált hajdan – szá-
molt be az eseményrõl a Magyar
Kurír katolikus hírportál. A bíbo-
ros kifejtette, a szenteknek Isten a
tökéletesség más-más vonásait
ajándékozza: Szent József a csa-
ládjáról gondot viselõ, felelõs családfõ. Batthyány József 1777-
ben már esztergomi érsekként Szent Józsefnek ajánlotta ezt a
plébániát is. Ugyanebben az esztendõben kapta az itt kialakuló
település az akkor még trónörökös, késõbbi II. József nevét.

Keressük Isten szándékát
A plébánia védõszentjének nemcsak közbenjárásában bízha-
tunk – fogalmazott a fõpásztor –, hanem példaképként is tekint-
hetünk rá; tisztaságát, hûségét, alázatosságát magunk elé állít-
hatjuk életünkben. Nekünk is akkor válik igazán értelmessé és
értékadóvá az életünk, ha keressük Isten szándékát.

Szent József-díj és családi nap
A szentbeszéd után Michels Antal plébános nyújtotta át a test-
vérplébániának fogadott beregszászi közösségnek a józsefváro-
si hívek adományait és a plébánia ajándékát, majd a Szent Jó-
zsef-díj átadása következett. Az idei kitüntetettnek, Kertész Má-
riának Erdõ Péter adta át az elismerést, aki az immár tíz éve mû-
ködõ Szent József az Idõsekért Alapítvány ügyeit intézi.
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Tavaszi virágdekoráció

A korai, fázós tavaszi napokat
könnyebb átvészelni színes,

virágos környezetben. A kelle-
mes hangulat megteremtéséhez
nem kell sok, mindössze egy jól
elhelyezett tavaszi virágcsokor a
szobában. A hagymás virágok
közül leginkább a tulipán,
krókusz, jácint vagy a nárcisz te-
remt üde hangulatot. Cserépben
vagy egy üvegedényben pár nap alatt szépen
kihajtanak. A gyümölcsfaágak rügyei néhány

nap alatt megduzzadnak és üde
virágokat hoznak. Az aranyesõ
és a barka a közelgõ húsvét jele.
Egy szép vázában rendkívül mu-
tatósak! Már most az asztalunkra
állíthatjuk, késõbb tojásokat
akaszthatunk ágaira. Ajtódíszt is
készíthetünk: egy koszorúalapot
vonjunk be tetszés szerinti virá-
gokkal vagy élethû mûvirágok-
kal. Színes szalaggal dekoráljuk,
amire késõbb húsvéti figurákat

kötözhetünk. A színpompás dísz minden ha-
zaérkezéskor jókedvre derít már a bejáratnál!

Háziasszonyoknak
Apró, hasznos tanácsok – nem csak nõknek

Hozzávalók:
25 dkg liszt, 10 dkg cukor, 1 dl tej, 10 dkg
vaj, 1 tojás, 1 ek. tejföl, 2 ek. cukrozatlan
kakaópor, 1 kk. sütõpor, fél kk. szódabi-
karbóna, pici só. A krémhez: 20 dkg mas-
carpone, 3 ek. porcukor, 1 dl tejszín.

Elkészítése:
A vajat a cukorral habosra keverjük,
majd hozzáadjuk a tojást, a sütõporral

és szódabikarbónával elkevert lisztet, a
sót, a kakaót, a tejet és a tejfölt is. Simá-
ra keverjük. 

A tésztából kanállal vagy kinyomó-
zsákból kis kupacokat halmozunk a sü-
tõpapírral bélelt tepsire. Elõmelegített
sütõben 10-15 perc alatt 180 fokon meg-
sütjük, s hagyjuk teljesen kihûlni. A
krémhez a mascarponét a porcukorral
jól kikeverjük, majd lazítjuk a felvert
tejszínhabbal. A kihûlt korongokat ket-
tesével megkenjük a krémmel, majd 1-2
órára hûtõbe tesszük.

Ma ezt sütöttem ki…
kipróbált, bevált receptek Évi konyhájából

Mascarponés woopie pie

Sütiszendvics

E z a legújabb sütidivat!
Valójában egy szilár-

dabb krém két tésztako-
rong között. Az egész
olyan, mint egy falatnyi
torta. A kevert tésztát kis
halmokban sütjük meg, az
sem baj, ha nem sikerül
egyformára. A hagyomá-
nyos változata kakaós tész-
tájú, közötte krém vagy
édes tejszínhab pihen. A
tésztát és a krémet úgy va-
riáljuk, ahogy csak fantázi-
ánk engedi! Rendkívül mu-
tatós, ha vendégeket hí-
vunk. Egyetlen dologra
kell odafigyelni: a szaftos,
de nem túl omlós tészta és
a benne levõ krém együtte-
sen jól harapható falat le-
gyen, összhangban legyen
az állaga. Egy édes szend-
vics, amibe gyümölcsöt, di-
ót rakhatunk ízesítés, de dí-
szítésképpen is. 

Léböjtkúra

Most van a böjt ideje, nem
hiába találták ki õseink

húsvét elõtt. A rohanás, a
stressz, a hosszú tél és a nap-
sütésmentes életmód kiszívta
életerõnket. A kúra lényege,
hogy nem veszünk magunk-
hoz szilárd táplálékot. Így
csökkentjük szervezetünk energiaforrásait, tes-
tünk mozgósítja tartalékait, ezáltal megtisztítja
önmagát. Leterhelt szervezetünk fellélegzik,
megszabadul a mérgektõl, a felesleges zsírpár-
náktól. Megszûnik emésztési problémánk, meg-

erõsödik immunrendsze-
rünk. Feltöltõdünk energiá-
val, javul a memóriánk és a
koncentrálóképességünk. A
kúra öt szigorú napból áll, ez-
alatt alatt 3-4 liter folyadékot
is meg kell innunk naponta,
mely gyógyteákból, leszûrt
zöldséglevesekbõl, friss gyü-
mölcs- és zöldséglevekbõl,

szénsavmentes ásványvízbõl álljon. Semmikép-
pen nem jelent éhezést, hisz az italok teltségér-
zetet okoznak. Egy kis odafigyeléssel, önfegye-
lemmel betartható, és utána vár ránk a sok-sok
húsvéti finomság! Kiss Éva
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